



Megszólt a pap, aki az életét kockáztatva mentette ki Krisztus töviskoronáját az ég? Notre-Dame-ból

2019 április 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Felemel? szavak egy igazi H?st?!!

Ahogy arról [mi is beszámoltunk](#), Franciaországban valóságos h?sként kezelik azokat a t?zoltókat, akik hétf?n

este közreműködtek a Notre-Dame lángjainak eloltásában, valamint a felbecsülhetetlen értékű kincsek kimenekítésében.

A többi közül is kiemelkedik a párizsi tűzoltók káplánja, Jean-Marc Fournier atya, aki az életét kockáztatva hozta ki Krisztus töviskoronáját és az Oltáriszentséget a ég templomból.

Az ötvenéves pap a *KTO* francia katolikus televíziónak [beszélt a házias cselekedet motivációjáról](#):

Mindenki érti, hogy a töviskorona teljesen egyedülálló és rendkívüli ereklye. Az Oltáriszentség azonban maga a mi valóságosan - testben, lélekben, istenségben és emberségben - jelenvaló Urunk. Ezért meg kell érteniük, hogy nehéz olyasvalakit hátrahagyni a tűzben, akit szeretünk. Tűzoltókként gyakran látunk tűzkárokat és ismerjük a hatásait, ezért igyekeztem mindenekelőtt a mi valóságosan jelenvaló Jézus Krisztus Urunkat megmenteni."

Az Oltáriszentség kimenekítésének körülményeiről pedig elmondta:

Akkor mentettem ki az Oltáriszentséget, amikor a tűz elérte az északi tornyot, és aggódni kezdtünk, hogy elveszítjük azt. Nem akartam egyszerre kivonulni Jézussal, ezért még gyorsan áldást végeztem az Oltáriszentséggel. Így, teljesen egyedül a katedrálisban, miközben a plafonról égő törmelék hullott alá, azt kértem Jézustól, hogy segítsen megmenteni az ottthonát."

Fournier imái meghallgatásra kerültek, szerencsére sikerült eloltani a lángokat.

A tűzoltók káplánját Etienne Loraille, a *KTO* szerkesztője is méltatta. Loraille a *Twitteren* úgy fogalmazott:

Igazi háts. Semmi félelem nem volt benne, amikor a katedrálisban az ereklyék felé tartott. Biztos akart lenni benne, hogy megmenekülnek."

Az ötvenéves pap tette nem véletlenül vívta ki a keresztények elismerését szerte a világban. A hagyomány szerint ugyanis a Notre-Dame-ban őrzött ereklye Krisztus töviskoronája, amelyet 1239-ben IX. Lajos francia király vett meg az eladósodott II. Balduin konstantinápolyi latin császártól.

Fournier egyébként nem először szerepel hásként a sajtóban: 2015. november 13-án, a Bataclan elleni terrortámadás után a helyszínre sietett, hogy segítsen a sebesülteknek és imádkozzon az áldozatokért. A Krisztus töviskoronáját, illetve az Oltáriszentséget megmentő atya 2004-ben csatlakozott a tábori lelkesedéshez, és hét éven keresztül járta a világot a hadsereggel. Korábban Afganisztánban túlélte egy támadást, amelyben tíz francia katona vesztette életét.

www.888.hu - Horváth Tamás

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaról tabumentesen



Ajánló